

Fotbal / Liga a 3-a, Seria a 2-a, etapa a doua

## Primul obstacol pentru SSC Farul

Etapa a doua a Ligii a 3-a la fotbal programează vineri, 1 septembrie, de la ora 17.00, la Voluntari, întâlnirea dintre echipa locală FC Voluntari II și SSC Farul Constanța, aceasta fiind prima reprezentare oficială a formației constănțene în eșalonul al treilea. În partida de vineri, la gazde ar putea evolua și mai mulți jucători de la prima echipă, în condițiile în care Liga 1 este întreruptă, astfel că misiunea jucătorilor antrenați de Petre Grigoraș, Marian Dinu, Ion Barbu și Gică Mina se anunță extrem de dificilă.

„Momentan, din punct de vedere organizatoric și al condițiilor, dacă ne-am salva de la retrogradare ar trebui să fie o performanță. Dar sigur nu acesta este obiectivul nostru și sunt convins că în cel mai scurt timp lucrurile se vor pune la punct și șansele noastre să se mărească de la zi la zi. Cred că din punct de vedere tehnic și al lotului de jucători, al staff-ului, s-a făcut o pregătire normală, chiar dacă timpul a fost destul de scurt. Avem speranțe că ne vom ridica la nivelul obiectivului propus, promovarea în liga a doua. Întâlnim vineri Voluntariul într-un moment favorabil pentru ei, deoarece este campionatul întrerupt și mai mult ca sigur mai mulți jucători care nu au evoluat prea mult în prima ligă vor juca la echipa a doua. Vom vedea vineri la ce nivel suntem, pentru că jocurile oficiale nu se compară cu



SSC Farul va avea o partidă dificilă la Voluntari

antrenamentele sau partidele amicale”, a spus antrenorul principal al echipei constănțene, Petre Grigoraș, tehnicianul SSC Farul fiind mulțumit de modul în care s-au antrenat jucătorii, chiar dacă pentru cei mai mulți dintre ei a fost pentru prima oară când au efectuat o astfel de perioadă de pregătire.

„Important pentru noi cred că este prima etapă, pentru că vom întâlni o contracandidată. Este și un meci în deplasare și trebuie să facem o figură frumoasă. Sunt sigur că jucătorii tineri sunt de valoare și ne vor ajuta. Nu este în regulă faptul că nu vom juca pe stadionul Farul, dar important este să ne facem treaba oriunde vom juca, iar

suporterii să fie alături de noi, așa cum au fost și până acum, și să ne facă să ne simțim ca acasă”, a declarat Costel Nițescu, unul dintre jucătorii experimentați de la SSC Farul.

Celelalte partide din etapa a doua a Serieii a 2-a din Liga a 3-a la fotbal - vineri, ora 17.00: Sportul Chiscani - Progresul Spartac; sâmbătă, ora 17.00: Axiopolis Cernavodă - Înainte Modelu, FCSB II - Metalul Buzău, CSM Oltenița - Delta Dobrogea Tulcea, Unirea 04 Slobozia - Olimpia Rm. Sărat, Agrícola Borcea - Victoria Traian.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Sâmbătă, de la ora 16.00, la Sala Sporturilor

## HC Dobrogea Sud întâlnește CSU Suceava, în Liga Națională



Sezonul 2017-2018 din Liga Națională de handbal masculin începe la sfârșitul acestei săptămâni, iar în prima etapă a campionatului formația Handbal Club Dobrogea Sud Constanța va juca pe teren propriu. Sâmbătă, 2 septembrie, de la ora 16.00 (în direct la TVR 2), echipa constănțeană, antrenată de Christian Gaudin și Marko Isakovic va întâlni, în

Sala Sporturilor, pe CSU Suceava. Un meci în care handbaliștii de la țărnuțului sunt favoriți, iar după ce au început sezonul cu dreptul, câștigând Supercupa României, 28-27 cu Dinamo București, jucătorii constănțeni vor să ofere suporterilor un spectacol pe măsură și să obțină o victorie fără probleme. Biletul de intrare la partida de sâmbătă costă 10

lei.

De asemenea, clubul constănțean a emis abonamente pentru sezonul 2017-2018, valabile pentru întâlnirile de pe teren propriu din Liga Națională și Cupa EHF. Un abonament costă 200 lei și, în funcție de preferința suporterului, este cu loc, în Sectorul A al Sălii Sporturilor și fără loc, în cazul în care suporterul preferă alt sector în tribune. Abonamentele se pot achiziționa de la sediul clubului din strada Tudor Vladimirescu, nr. 19, etajul 2 sau la meciul de sâmbătă, de la Sala Sporturilor din Constanța.

Programul celorlalte partide din prima etapă a Ligii Naționale de handbal masculin - sâmbătă, ora 16.30: Potaissa Turda - Steaua București (în direct la Digi Sport 3 și Dolce Sport 2), ora 18.00: CSM Făgăraș - Dinamo București; duminică, ora 17.00: HC Odorhei - CSM Focșani, Minaur Baia Mare - Politehnica Iași, HC Vaslui - CSM București, Dunărea Călărași - Politehnica Timișoara (în direct la Digi Sport 2 și Dolce Sport 2).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### România înfruntă Armenia, la București

Partidele pe care reprezentativa de fotbal a României le va susține în cadrul preliminariilor Campionatului Mondial din 2018, cu Armenia (vineri, 1 septembrie, de la ora 21.45, pe Arena Națională din București, în direct la TVR 1) și cu Muntenegru (luni, 4 septembrie, de la 21.45, la Podgorica, în direct la TVR 1), vor fi decisive în lupta tricolorilor pentru a mai păstra șanse la o clasare pe locul secund în grupa E. Întâlnirea de vineri seară, de la București, se anunță una dificilă pentru jucătorii conduși de selecționerul Christoph Daum, care mai speră într-un miracol, cu toate că declarațiile tricolorilor nu mai sunt așa de optimiste. Celelalte meciuri de vineri, din etapa a șaptea a grupei E sunt Kazahstan - Muntenegru (ora 19.00) și Danemarca - Polonia (ora 21.45, în direct la Digi Sport 1). Clasament: 1. Polonia 16p (golaveraj: 15-7), 2. Muntenegru 10p (14-7), 3. Danemarca 10p (10-6), 4. ROMÂNIA 6p (7-7), 5. Armenia 6p (7-14), 6. Kazahstan 2p (4-16). (A.L.)

### Principalele favorite de la Mamaia au părăsit turneul

Ediția a șaptea a turneului feminin „Mamaia Idu Trophy Comvex” se desfășoară în aceste zile pe terenurile de la Tenis Club Idu din Mamaia. Din păcate, principala favorită la simplu, Patricia Ţig (locul 126 WTA), s-a retras în meciul din primul tur cu Alexandra Perper (locul 516 WTA), la scorul de 6-2, 4-1 în favoarea tenismenei din Republica Moldova. Și la dublu am notat eliminarea principalelor favorite, franțuzoaica Marion Arcangioli și argentinianca Guadalupe Perez Rojas, care au cedat în primul tur în duelul cu perechea română alcătuită din Georgia Crăciun și Ilona Ghioroiaie, scor 6-2, 1-6, 7-10. Sâmbătă, 2 septembrie, de la ora 15.00, va avea loc finala la dublu, iar duminică, 3 septembrie, de la ora 13.00, se va disputa finala de simplu. (A.L.)

### O româncă va evolua în turul al treilea la US Open

După Sorana Cîrstea, încă două tenismene tricolore au făcut pasul în turul secund la US Open, ultimul turneu de Grand Slam al anului, dotat cu premii în valoare totală de 50,4 milioane de dolari. Monica Niculescu (locul 57 WTA) a trecut în primul tur de Kristina Mladenovic (Franța, locul 13 WTA și favorită nr. 14), scor de 6-3, 6-2, producând o frumoasă surpriză, iar Ana Bogdan (locul 108 WTA) a învins-o pe Taylor Townsend (SUA, locul 119 WTA), cu scorul de 6-4, 4-6, 6-3. Prezența în turul secund al turneului de la New York este recompensată cu un cec în valoare de 86.000 de dolari și 70 de puncte WTA. Monica Niculescu și Ana Bogdan au fost adversare în turul al doilea la Flushing Meadows, iar întâlnirea a avut loc joi seară, după încheierea ediției, astfel că România va avea o reprezentantă în turul al treilea la US Open. Tot în turul al doilea, Sorana Cîrstea (locul 54 WTA) a înfruntat-o joi seară, după încheierea ediției, pe Jelena Ostapenko (Letonia, locul 12 WTA și favorită nr. 12). (A.L.)